

巴民众庆祝多国承认巴勒斯坦国

中方援助物资运抵加沙

巴勒斯坦约旦河西岸多个城市23日举行集会和游行活动，庆祝多国承认巴勒斯坦国，同时继续声援加沙地带民众。同一天，中国政府援助加沙地带的食品大部分已经运抵。

■ “任重道远，但决心坚定”

新华社记者23日中午在约旦河西岸中部城市拉姆安拉的市中心广场上看到，数百名巴勒斯坦人、国际媒体人士和志愿者参加了集会。人们挥舞巴勒斯坦国旗和近日宣布承认巴勒斯坦国的国家的国旗。现场一条高高挂起的横幅上写着：“感谢国际社会支持巴勒斯坦人民自由和独立权利的立场”。

参加集会的巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)中央委员会成员萨布里·赛达姆告诉记者，对巴勒斯坦人民而言，这是欢庆的日子。巴勒斯坦人民对所有勇敢发声反对以色列占领的国家“致以崇高敬意”。

赛达姆说，目前的首要任务是加沙地带停火，随后是加沙地带重建。“我们任重道远，但决心坚定。”

欧洲议会前副议长路易莎·莫尔甘蒂尼在集会现场告诉记者，多个西方国

家承认巴勒斯坦国，这是重要一步。巴勒斯坦人应当自主选择未来。莫尔甘蒂尼呼吁西方国家采取更多行动支持巴勒斯坦人的自决权。

在22日举行的和平解决巴勒斯坦问题和落实“两国方案”高级别国际会议期间，法国、比利时、安道尔、卢森堡、马耳他、摩纳哥宣布承认巴勒斯坦国。前一天，英国、加拿大、澳大利亚、葡萄牙已作出同样宣布。

■ 中国援助食品运抵加沙

新华社记者23日从约旦哈希姆慈善组织获悉，今年2月启运的中国援加沙地带6万个食品包中，约5.5万个已分批运抵，剩余部分将于近期运往加沙地带。

约旦哈希姆慈善组织秘书长侯赛因·谢卜利接受新华社采访时说，感谢中国政府为加沙人民提供的帮助，约旦



哈希姆慈善组织会尽最大努力将这批物资全部送达。

中国政府经由约旦援助加沙地带的6万个食品包子2月启运，其中三成于3月初斋月来临前运抵加沙地带。然而，以色列随即宣布禁止周边国家运送人道主义物资进入加沙。直至7月，约旦哈希姆慈善组织车队才陆续获准进入加沙，但仍面临严格安检盘查、物

资被扣留口岸、车队遭袭扰等问题。

联合国有关机构8月22日发布报告说，巴勒斯坦加沙地带超过50万人正陷入饥荒。这是中东地区首次被正式确认发生饥荒。2023年10月本轮巴以冲突爆发后，以色列在加沙地带的军事行动和封锁导致巴方重大人员伤亡并酿成严重人道主义灾难，受到国际社会广泛谴责。

(据新华社)

屡次推迟的登月计划可能提前

NASA哪来的自信？

美国国家航空航天局(NASA)23日宣布，“阿耳忒弥斯”登月计划的首次载人绕月飞行任务“阿耳忒弥斯2号”将于2026年4月执行，并可能提前到2026年2月。此前，NASA屡次宣布该计划延迟，这次却宣称“可能提前”，NASA哪来的自信？

■ 提前的前提是安全

NASA高级官员莱基莎·霍金斯23日在一场新闻发布会上宣布，将“信守承诺”，在2026年4月完成“阿耳忒弥斯2号”任务。她同时表示，发射日期可能会提前至2026年2月，但安全是首要考量。

据NASA官网介绍，4名宇航员将执行“阿耳忒弥斯2号”任务并返回，测试美国新一代登月火箭“太空发射系

统”和“猎户座”飞船的性能，验证“猎户座”飞船的关键生命支持系统能在未来长时间任务中向宇航员提供生命保障，为下一步登月计划做好准备。

“阿耳忒弥斯”是美国政府2019年宣布的新登月计划。2022年11月16日，执行“阿耳忒弥斯1号”无人绕月飞行测试任务的“猎户座”飞船搭乘美国新一代登月火箭“太空发射系统”，从佛罗里达州肯尼迪航天中心升空。这是美国一系列月球探索任务的第一步。

NASA原计划2024年完成“阿耳忒弥斯2号”载人绕月飞行任务，2025年年底实施“阿耳忒弥斯3号”载人登月任务。然而自“阿耳忒弥斯1号”任务以后，NASA屡次宣布任务延迟。2024年

年初NASA宣布将两项任务执行时间分别推迟至2025年9月和2026年9月。2024年12月，NASA将“阿耳忒弥斯2号”和“阿耳忒弥斯3号”任务再次分别推迟至2026年4月和2027年年中。

■ 登月计划难度重重

舆论普遍认为，“阿耳忒弥斯”登月计划一再推迟的核心原因在于技术问题，而NASA严重依赖外包对该计划的负面影响也不容小觑。

执行“阿耳忒弥斯”计划各阶段任务的航天器来自多家企业：“猎户座”飞船由NASA与洛克希德-马丁公司合作建造；重型火箭“太空发射系统”由NASA与波音公司合作开发；“星舰”和月球着陆器“人类登陆系统”则由太空探索技术公司研发。计划的其他任务环节也有商业公司参与。

项目相关审查报告显示，“阿耳忒弥斯”计划的13个关键事项中已有至

少8项严重落后于规划。除“猎户座”飞船存在隔热罩、生命支持系统、飞船逃逸系统等技术设计缺陷外，负责将其送入轨道的“太空发射系统”也因研制进度滞后且费用高昂而备受诟病，大概率未来将被“星舰”所取代。

然而，对研发“星舰”的太空探索技术公司而言，还需完成大量复杂的技术研发才有可能执行“阿耳忒弥斯”计划，包括开发在轨储存和运输推进剂能力。

计划一再推迟的另一个“难点”在于舱外宇航服研制。负责研发新一代舱外宇航服的公理航天公司称，NASA的宇航服原始设计没有提供执行“阿耳忒弥斯3号”任务所需的紧急生命支持系统，必须重新设计。

有专家指出，即便载人绕月飞行任务取得成功，2027年年中前也难以完成载人登月任务，所依赖的“星舰”飞船甚至距离实现绕地球轨道飞行还有相当长的距离，更不用说把人送至月球。

(据新华社)

嘉鱼县烟草专卖局

领导班子带队开展国庆节前安全检查

9月22日，嘉鱼县烟草专卖局领导班子成员对县局配电房、消防室、食堂、信息机房、公务车辆、出租物业及闲置资产等部位进行国庆节前安全检查，全面排查用电用火、设施运行、应急保障等方面潜在隐患，切实把安全风险消除在萌芽状态。下

一步，嘉鱼县烟草专卖局(营销部)将严格执行节日期间值班值守制度，强化重点部位动态巡查与应急准备，全力筑牢安全防线，确保节日期间各项工作平稳有序，坚决杜绝各类安全事故发生。

(通讯员 龚博)

全市首起！

向未成年人售烟被取消经营资格

9月16日，通山县烟草专卖局依法对卷烟零售户朱某作出取消其从事烟草专卖业务资格的行政处罚决定。该案系全市首起因向未成年人售烟违法而被取消经营资格的案件。

据悉，朱某为谋取利益，分别于2025年5月和6月两次向未成年人销售卷烟。在第一次已被行政处罚的情况下，仍拒不改正，继续实施违法行为，甚至为明知是在校学生的购买者提供“送货上门”服务。朱某的行

为性质恶劣、情节严重，严重违反了《中华人民共和国未成年人保护法》及烟草专卖相关法律法规，通山县烟草专卖局依法对其作出取消从事烟草专卖业务资格的处罚。

下一步，通山县烟草专卖局将继续保持高压监管态势，严厉打击向未成年人售烟等违法行为，切实保护未成年人的身心健康，坚决维护合法、有序的烟草市场环境。

(通讯员 龙昱池)



制好水促发展
漫珠饮用天然水

咸宁市各县市区服务电话：0715-8239969
生产企业：湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址：咸安区汀泗桥镇古田村

供优质之水
服诚信之务

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示
2025年9月24日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无异臭、异味
浑浊度	NTU	≤1	0.19
游离氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不应检出	未检出
大肠埃希氏菌	MPN/100mL	不应检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.20